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στυνομικός που υπηρετεί στην Τροχαία Λευ-
κωσίας συνελήφθη χθες από συναδέλφους
του για τοκογλυφία σε βάρος 49χρονου επι-

χειρηματία. Παράλληλα στη Λευκωσία συνελήφθη
για την ίδια υπόθεση και ένας 69χρονος, ο οποίος
φέρεται πέραν από την τοκογλυφία  να αντιμετω-
πίζει και αδίκημα εκβιασμού σε βάρος του 49χρονου
επιχειρηματία στον οικοδομικό τομέα. Ο 38χρονος
αστυνομικός φέρεται να είχε δανείσει σε έναν
κτηματομεσίτη 12.000 ευρώ με τόκο 30% και ζη-
τούσε να του επιστραφούν 84.000 ευρώ. Ο ίδιος
παραπονούμενος κατήγγειλε άλλες δύο υποθέσεις
σε βάρος του που αφορούν απειλές, εκβιασμούς
και τοκογλυφία. Για τις δύο αυτές υποθέσεις, οι
οποίες είναι ξεχωριστές, έχουν συλληφθεί στη
Λεμεσό τρία πρόσωπα 33χρονος, 34χρονος και
ένας 26χρονος. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που εξετάζει η Αστυνομία,
για τις δυο υποθέσεις στη Λεμεσό, ο 49χρονος
φαίνεται να δεχόταν απειλές και εκβιασμούς από
26χρονο, 33χρονο και 34χρονο, οι οποίοι τον δά-

νεισαν 23 χιλιάδες ευρώ και ζητούσαν ως εξόφληση
ποσό 65 χιλιάδων ευρώ. Στη δεύτερη περίπτωση,
33χρονος και 34χρονος φέρεται να δάνεισαν στον
παραπονούμενο 55 χιλιάδες ευρώ ενώ το ποσό
που ο 49χρονος κλήθηκε να καταβάλει για να
αποπληρώσει το χρέος του ανήλθε μέχρι σήμερα
στις 155 χιλιάδες ευρώ. Όπως έγινε γνωστό, ο
26χρονος απειλούσε τον 47χρονο επιχειρηματία
ότι θα αποκάλυπτε θέματα της προσωπικής του
ζωής.  Τα μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού πέρασαν ήδη χει-
ροπέδες στους τρεις υπόπτους.   Οι ύποπτοι θα
οδηγηθούν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δι-
καστηρίου Λεμεσού για έκδοση διατάγματος κρά-
τησής τους. Ανάλογη διαδικασία αναμένεται να
ακολουθηθεί και στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευ-
κωσίας σε σχέση με τους συλληφθέντες για την
τρίτη υπόθεση που διερευνά το ΤΑΕ Αρχηγείου,
με υπόπτους τον αστυνομικό και τον 69χρονο. Με
οδηγίες του Αρχηγού Αστυνομίας ο αστυνομικός
έχει τεθεί σε διαθεσιμότητα. 

ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Μ
ια συγκλονιστική ιστορία διαδραματίστηκε
χθες στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.
Πρόκειται για την περίπτωση 30χρονης

από την Ουγγαρία, μητέρας ενός ανήλικου παιδιού.
που αντιμετώπιζε υπόθεση πλαστοπροσωπίας.
Ο δικαστής του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου
Πανίκος Μιχαηλίδης, της επέβαλε ποινή 1000
ευρώ εγγύηση και να τηρεί τον Νόμο με αναστολή
για ένα χρόνο, εξαντλώντας όλη του την επιείκεια
στο πρόσωπό της λόγω του δράματος που βίωσε
όλα τα χρόνια της ζωής της. Η 30χρονη, το 2009
μετά από μακροχρόνια σχέση που διατηρούσε
με συμπατριώτη της, απέκτησε ένα γιο, έξι ετών
σήμερα. Το 2010 μετά το θάνατο της μητέρας

της εγκατέλειψε μαζί με το παιδί της τη χώρα
της και εγκαταστάθηκε στην Αγγλία. Το 2014,
λόγω οικονομικών δυσκολιών που αντιμετώπιζε,
εξασκούσε το επάγγελμα της ιερόδουλης. Λόγω
όμως επαναλαμβανόμενης σωματικής βίας και
οικονομικής εκμετάλλευσης που δεχόταν από
τον μαστροπό της αναγκάστηκε μαζί με το παιδί
της τον Μάρτιο του 2015 να εγκαταλείψει την
Αγγλία. Αρχικά ήρθε στην Κύπρο ο γιος της συνο-
δευόμενος από φιλικό της πρόσωπο και με την
πάροδο τριών ημερών ήρθε και η ίδια. Όπως
αναφέρθηκε στο δικαστήριο, επιθυμία της 30χρο-
νης είναι να μεταβεί στη χώρα της μαζί με το
παιδί της.

Χειροπέδες σε αστυνομικό 
και τέσσερα άλλα πρόσωπα 

Εδειξε επιείκεια στο δράμα 30χρονης μάνας 
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Αστυνομία εκτέλεσε και τα 15
εντάλματα σύλληψης των υπό-
πτων μαθητών λυκείου, ηλικίας

16-18 χρόνων, σε σχέση με τις επιθέ-
σεις, της περασμένης Δευτέρας εναν-
τίον Τουρκοκυπρίων. Οι συλλήψεις
άρχισαν από την Τετάρτη και ολο-
κληρώθηκαν χθες. Οι 15 μαθητές
κατηγορήθηκαν χθες γραπτώς
από το ΤΑΕ Αρχηγείου που διε-
ρευνά την υπόθεση και αφέθηκαν
ελεύθεροι για να κλητευθούν στο
δικαστήριο το συντομότερο. Οι
15 αντιμετωπίζουν τα αδικήματα της
πρόκλησης πραγματικής σωματικής
βλάβης, της πρόκλησης κακόβουλης
ζημιάς, της ανησυχίας, καθώς και αδι-
κήματα που αφορούν τον ρατσισμό
και την ξενοφοβία.

ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ.  Σε δηλώσεις
του ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυ-
νομίας Ανδρέας Αγγελίδης, σημείωσε
ότι στόχος είναι η υπόθεση αυτή να
διερευνηθεί πλήρως και το συντομό-
τερο να προχωρήσει ενώπιον δικα-
στηρίου. «Αφού ολοκληρώσουμε όλες

τις εξετάσεις και γίνει μια σωστή, πλή-
ρης διερεύνηση, το συντομότερο δυ-
νατόν θα προχωρήσουμε στην κατα-
χώρηση υπόθεσης ενώπιον του δικα-
στηρίου», είπε.
Φυσικά, συμπλήρωσε, αν από τις εξε-
λίξεις προκύψουν οποιαδήποτε στοι-
χεία ή μαρτυρίες που δικαιολογούν
περαιτέρω έρευνες ή ακόμα και ανά-

κριση άλλων προσώπων, αυτό θα γί-
νει.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ: ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΚΑ-
ΤΑΔΙΚΗ.  Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος
Νίκος Χριστοδουλίδης κληθείς να πει
αν πήρε μεγαλύτερες διαστάσεις από
όσο θα έπρεπε το περιστατικό κατά
Τουρκοκυπρίων από μαθητές, είπε ότι
«η κυβέρνηση έπραξε ό,τι έπρεπε να
πράξει σε σχέση με αυτό το απαρά-
δεκτο γεγονός, διότι δεν μπορεί να
υπάρξει άλλος χαρακτηρισμός για το
τι έγινε».

«Εκείνο που θέλουμε να σημειώσουμε,
και είναι ένα μήνυμα προς όλους,
είναι η καθολική καταδίκη του συγ-
κεκριμένου περιστατικού από τα κοι-
νοβουλευτικά κόμματα και οργανω-
μένες ομάδες, κάτι που αποδεικνύουν
στην πράξη τα αισθήματα των Ελλη-
νοκυπρίων έναντι των Τουρκοκυπρίων».
Πρόσθεσε ότι «υπήρχε αμέσως αντί-
δραση από την κυβέρνηση, λήφθηκαν
όλα τα μέτρα. Σημειώνω ότι ο κ. Ακιντζί
δημόσια έχει εκφράσει την ικανοποί-
ησή του για την άμεση αντίδραση του
Προέδρου της Δημοκρατίας στο συγ-
κεκριμένο περιστατικό».

ΑΪΝΤΑ: ΕΠΑΙΝΕΣΑ ΤΟΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-
ΔΗ.  Ο εκπρόσωπος του ΓΓ του ΟΗΕ
στο Κυπριακό Έσπεν Μπαρθ Αϊντα
εξερχόμενος χθες από το Προεδρικό
δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι
«έχω επαινέσει τον κ. Αναστασιάδη
για τις γρήγορες και ισχυρές αντιδρά-
σεις του στα πολύ αρνητικά και ντρο-
πιαστικά γεγονότα της Δευτέρας. «Αι-
σθάνομαι ότι ο τρόπος που επικοινώ-
νησε ο Πρόεδρος και ο τρόπος που
αντέδρασε θετικά ο κ. Ακιντζί στην
επικοινωνία του κ. Αναστασιάδη ήταν
μια δυνατή ένδειξη, είπε. Και θα είδατε,

πρόσθεσε, από την προχθεσινή συ-
νάντηση ότι οι ηγέτες, παρά το γεγονός
ότι δεν επιθυμούν να κάνουν δηλώσεις
επί της ουσίας σε αυτή τη φάση, ήθε-
λαν να πουν πολύ ξεκάθαρα ότι εκ-
φράσεις μίσους και ρατσισμού δεν
θα εκτροχιάσουν τις συνομιλίες. Απο-
λύτως αντίθετα, σημείωσε, τόνισαν
και υπογράμμισαν την ανάγκη να πα-
ραμείνουν σταθεροί και να επικεν-
τρωθούν στην εξεύρεση λύσης. 
Πρόσθεσε ότι «ακόμη κάτι που πρό-

σεξα με πολλή ικανοποίηση είναι ότι
πολλοί νέοι, στα κοινωνικά μέσα, τις
τελευταίες μέρες αποστασιοποιήθηκαν
έντονα από τις μεμονωμένες πράξεις
βίας για τα οποία ήταν υπεύθυνη μια
πολύ μικρή μειονότητα και επίσης
τώρα λαμβάνονται μέτρα για να οδη-
γηθούν οι ένοχοι ενώπιον της δικαιο-
σύνης. Είναι ο σωστός τρόπος να αν-
τιδράσει κανείς σε κάτι που υπό άλλες
συνθήκες θα μπορέσει να ξεφύγει
από τον έλεγχο». 

Κατηγορήθηκαν και οι 15 μαθητές λυκείου 

Ο Εσπεν Μπαρθ Αϊντα επαίνεσε
τον Πρόεδρο Αναστασιάδη για
την αντίδρασή του 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΒΙΑΣΜΩΝ

Οι εμπλεκόμενοι στις επιθέσεις κατά των Τουρκοκυπρίων θα οδηγηθούν το
συντομότερο ενώπιον του δικαστηρίου 
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